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ON TAP TOAN 6 HOC Ki I
Hovatén: ........ccoovvvvvvinnnnnna. ...
PHAN 1: SO HQC
Chii d& 1: Thuc hién phép tinh:
Bai 1: Thue hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé):

a)17.85+15.17-120 b)2*.17-2°.14

€)20-[30-(5-1)*:2] d)80-(4.5°-3.2%

e)27.77+24.27-27 g) 174: {2 . [36 + (47-23)]}
Bai 2: Thue hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé):

a) 35 - {12 - [(-14) + (-2)]} b) 49 - (-54) - 23

¢)|31-17|-1]13-52] d) -|-5| + (-19) +18 + |11 - 4] - 57

e) 126 + (-20) + 124 - (-320) - |-150| 2)(-17)+5+8+ 17+ (-3)

h) [(-15) + (-21)] - (25 -15 -35 - 21) k) (13-117)-(20 - 17+ 30 + 13)

Bai 3: Tinh tong sau:
A=101+103+105+...+201
B=(-1)+2-3+4-5+6-...-99+ 100
Chii dé 2: Tim x

Bii 4: Tim x, biét:

a)x-7=-5 b) 128 -3 . (x+4) =23
¢) [(6x-39):7].4=12 d)(x:3-4).5=15
e)(3x-2*).7°=2.7 g)x - [ 42 +(-28)]=-8
Bai 5: Tim sé nguyén x, biét:
a)[x+2[=0 b)|x-5/=]7
O)|x-3]=7-(-2) d)(7-%x)-(25+7)=-25
e)|[x-3[=[5+]-7] g 4-(7-x)=x-(13-4)

Chu dé 3: Mot $6 bai toan vé UC: BC: UCLN: BCNN
Bai 6: Tim UCLN va BCNN cua:

a) 220; 240 va 300 b) 40; 75 va 106 c) 18;36 va72
Bai 7: Tim x biét:
a)x:12;x:25;x:30va0<x<500 b)70 :x;84 :x;120 :x vax>8

Bai 8: Mot dAm dét hinh chit nhét ¢ chiéu dai 52 m, chiéu rong 36 m. Nguoi ta mudn chia ddm
dat do thanh nhirng khoanh hinh vuong bang nhau dé trong céc loai rau. Tinh d0 dai 16n nhat
cua canh hinh vuong ?

Bai 9: Mot 16p hoc ¢6 20 nam va 24 nit. Co bao nhi€u cach chia s6 nam va sb nit vao cac to sao
cho trong moi t6 s6 nam va sé nit déu nhu nhau ? Vi céch chia nao thi moi t6 cé so hoc sinh it
nhat ?

Bai 10: C6 gido cht nhiém mudn chia 128 quyén v, 48 bt chi va 192 tip gidy thanh mot s6
phan thuéng nhu nhau dé thuong cho hoc sinh nhan dip tong két hoc ki 1. Hoi c6 thé chia duogc
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nhiéu nhat bao nhiéu phan thuéng ? Mdi phan thudng c6 bao nhiéu quyén vo, bao nhiéu bat
chi, bao nhiéu tap gidy ?

Bai 11: Mot s6 hoc sinh cua 16p 6A va 6B cung tham gia trdng cay. Mdi hoc sinh déu trong
dugc sd cay nhu nhau. Biét ring 16p 6A trong duoc 45 ciy, 16p 6B trong dugc 48 cay. Hoi mdi
16p ¢6 bao nhiéu hoc sinh tham gia lao dong trong ciy ?

Bai 12: Mbi cong nhan do1 1 lam duoc 24 san pham moi cong nhan do1 2 lam dugc 20 san
pham. S6 san pham hai d6i lam bang nhau. Tinh sé san pham ctia mdi d6i, biétsd san pham d6
khoang tir 100 dén 210 ?

Bai 13: S hoc sinh khéi 6 cia mot trudng 14 s6 gdm ba chit s6 nhé hon 200. Khi xép thanh 12
hang, 15 hang, 18 hang déu vira di khong thira mot ai. Tinh sd hoc sinh kh6i'6 cua truong d6 ?

PHAN 2: HINH HQC
Chii dé 1: V& hinh theo mé ta:
Bai 14: V¢ hinh theo mo ta sau:
a) V& duong thang d, 1ay 3 diém A, B, C thudc duong thang d sao cho diém A nam giira hai
diem B va C
b) V& hai diém A; B va duong thang a di qua B nhung khong dia qua A. Pién ki hiéu €; ¢ vao
6 trong: A [ a; BOa
¢) V& hai tia d6i nhau Ox va Oy. V& diém M ‘e Ox; diém N € Oy ( M va N khac O). Trong 3
diém O; M; N diém nao nam gitta hai diém con lai ?/vi sao?
Bai 15: V& hinh theo cach dién dat:
- V& duong thang a
- V& duong thang AB
- Vé tia AB
- V& duong thang xy cat - duong thang X'y’ tai A
- V& diém M la trung'diém cua doan thang AB
- V& 2 doan thang AB va CD cit nhau tai diém I 13 trung diém ctua mdi doan thing.
Chiidé 2: Bai tap vé hinh két hop véi tinh todn

Bai 16: Cho doan thang AB dai 8 cm. Trén tia AB lay diém M sao cho AM =4 cm.

a) Piém M nam giira hai diém A va B khong? Vi sao?

b) So sanh AM va MB ?

¢) Piém M ¢ 1a trung diém cta AB khong? Vi sao ?
Bai 17 : Trén tia Ox ly hai diém A va B sao cho OA = 2cm; OB = 6¢cm

a) Tinh AB ?

b) Goi M 1a trung diém ctia OB. Trong ba diém O, A, M diém nao nim giira hai diém con
lai? Vi sao?
Bai 18: V& doan thang AB = 8cm . Trén tia AB iy diém M sao cho AM = 3cm.

a) Tinh d6 dai doan thang MB.
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b) Trén tia BA ldy diém N sao cho BN = 2cm . Piém M c¢6 1a trung diém cuia doan thang
AN hay khong ? vi sao ?
Bai 19: Trén tia Ax lay 2 diém B, C sao cho AB =3cm; AC =7 cm.
a) Trong 3 diém A, B, C diém nao nam gitta hai diém con lai ? Vi sao ?
b) Tinh d6 dai doan thang BC ?
¢) Goi M 1a trung diém cua doan thiang BC. Tinh d¢ dai doan thang MC ?
Bai 20: Cho doan thang AB. Trén tia ddi ciia tia AB lay diém M, trén tia dbi cua tia BA 13y
diém N sao cho AM = BN. So sanh BM va AN ?

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




